
 
 
 

Ata da 40ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 
ano de 2025. 

Presidência: Dorivan Amaro dos Santos 
 
Às 17h18min (dezessete horas e dezoito  minutos) do dia 06 (seis) de junho do ano de 2025 
(dois mil e vinte e cinco), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito 
à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os 
seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Ferreira de Santana, Antenor Francisco de 
Amorim, Cícera Bertulino de Souza, Cícero Joanes Leite Sampaio, Dorivan Amaro dos 
Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Francisco 
Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, José Alex Saraiva de Sá Barreto, 
Marcus José Alencar Lima, Maria Gely de Freitas Pereira, Matheus Cleber Saraiva 
Gonçalves e Odair José de Matos. O Presidente, Dorivan Amaro dos Santos, constatou que 
havia número legal de Vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 
Regimento Interno, declarou aberta a Sessão, convidando o Vereador João Ilânio Sampaio, 
para fazer a ORAÇÃO DO DIA. Em seguida, nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 
o Presidente passou a Palavra para o 1º Secretário, Vereador José Alex Saraiva de Sá Barreto, 
para fazer a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 39ª Sessão 
Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no ano de 2025. 
PROPOSIÇÕES: Projeto de Resolução Nº 17/2025, de autoria do Vereador Expedito 
Rildo Cardoso Xavier Teles, que confere Título de cidadão Barbalhense a Personalidade que 
indica e dá outras providências. Projeto de Resolução Nº 18/2025, de autoria do Vereador 
Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que confere Título de cidadão Barbalhense a 
Personalidade que indica e dá outras providências. Projeto de Resolução Nº 19/2025, de 
autoria dos Vereadores Expedito Marcus José de Alencar Lima e Epitácio Saraiva da 
Cruz Neto, que confere Título de cidadão Barbalhense a Personalidade que indica e dá outras 
providências. Requerimento Nº 486/2025, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da 
Cruz Neto, requer que seja enviado ofício à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos solicitando a realização de uma operação Tapa Buraco na estrada que liga o Sítio 
Brejinho ao Sítio Santana, assim como, o roço no trecho após a Igreja do Sítio Santana em 
direção à Comunidade dos Criolos, especialmente até o local onde é cortado o Pau da Bandeira, 
e a pintura dos meios fios nas comunidades Santana e Brejinho, especialmente a Pintura do 
Palco e da quadra de Esporte. Requerimento Nº 487/2025, de autoria do Vereador Epitácio 
Saraiva da Cruz Neto, requer que seja enviado ofício à Secretária Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Públicos solicitando a realização da limpeza, pintura dos meios fios e poda das 
árvores na quadra e praça do Bairro Casas Populares, assim como, a pintura da quadra e da 
praça do referido bairro. Requerimento Nº 488/2025, de autoria do Vereador Epitácio 
Saraiva da Cruz Neto, requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
de Serviços Público solicitando a disponibilização dos maquinários para retirada dos bancos de 
areia e conserto dos Corredores localizados no Sítio Santana I e Sítio Santana II. Requerimento 
Nº 489/2025, de autoria da Vereadora Maria Gely de Freitas Pereira, requer que seja 
enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao 



 
 
 

Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando serviços de limpeza, capinação e 
manutenção na Areninha do Sítio Cabeceiras, localizada no loteamento Agrovila Lourdinha 
Correia. Requerimento Nº 490/2025, de autoria da Vereadora Maria Gely de Freitas 
Pereira, requer que seja enviado ofício à PROURBI, com cópias à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos e ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando 
a troca e reposição de luminárias na Rua P-03, localizada no Sítio Matas dos Limas. 
Requerimento Nº 491/2025, de autoria do Vereador Cícero Joanes Leite Sampaio, requer 
que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito 
Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando calçamento em pedra tosca na Rua Luiz Sabino 
Dantas. Requerimento Nº 492/2025, de autoria do Vereador Cícero Joanes Leite Sampaio, 
que seja enviado ofício à PROURBI, com cópias à ENEL e ao Prefeito Municipal, Dr. 
Guilherme Saraiva, solicitando a instalação de Postes com luminárias no Corredor dos Costas, 
localizado no Sítio Lagoa, como também, no Corredor dos Sabinos, localizado no Distrito 
Estrela. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram debatidos e aprovados por 
unanimidade dos Vereadores Presentes. PALAVRA FACULTADA: Não houve Palavra 
Facultada. O Presidente, Dorivan Amaro dos Santos, nos termos do art. 153 do Regimento 
Interno encerrou a Sessão às 17h59mim (dezessete horas e cinquenta e nove minutos). E para 
tudo constar, eu, José Alex Saraiva de Sá Barreto, 1º Secretário, pelos apontamentos colhidos, 
lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 
pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, 
no Arquivo Sonoro desta Casa. 

 


